


BHumaHue! BHnmaHue! Bknrovaroch! Camas
6onbluas AnaHeTa u no pa3Mepy MAo Becy BO -

BCen conHequu'mTeme "ﬁ“
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335&%&46 ¢ fonuTepd

MHO)KVITenb- 8 ! 8 9

MHOXUTenb % 3 9 6
MponsBepeHune 18 28 27 56 54 81

3anonHu nponycku B Tabnuue. Kak Hantm
HEeU3BECTHbIN MHOXNTESb?



~MaTtemMaTn4eCcKum ANKTaHT

[lpoBepka:

1. MHOXUTen R 124 mHdkutenb 4. Beluncnurte
npoun3sBegermes = 15

2. [lennmoe 75, fgeninGenb 5. Bbiuncnure yactHoe.
3. HUnecno 96 ymeHbEETe B 6 pas.
4. YUncno 17 yBerduste B 3 pasa.
5. Bo ckonbKiBpa3C-ménsuie 907
6. U3 68 BbIYEETS DazHoedd uncen 34 u 28.
7. Cymmy unéeén 1813 yeenuysTe B 4pasa.

+8. HacTtoe uncen 48 n 2 ymeHnbwunte Ha 20.
' L)




Kocmuuecue 3adauxy.

Y npuwensya c nnaHemsb! 3aday 24 pyku, a y
npuwesnbya ¢ nnaHemsi [lpumepoe — e 3 paza
6onbuwe. CKonbKO pyK y npuwesnbuyes ¢ nnaHemabl
ﬂpumepoe? .

24 x 3 =72 (pyku)

Omeem: 72 pyku

[lpuweney ebiy4usn 72 pycckux csioea, a 3aday
pewusn e 4 pa3za MeHbuWe 4YeM @bly4Uursl csioe.

Ckonbko 3ada4 pewun-npuwesey? By B
. 72:4=18 ﬁ

Omeem: 18 3aday




87:29 Kax pewumn?

Niwyem yacmHoe crnacobom n0660pa

Hali0ém, Ha Kkakoe 4yucsio Hado yMHO}Kumb

denumens 29, ymobbi monyyums denumoe 87.
-
lTpobyem 4ucno 2 u npoeepsieM:

29 x 2 = 58, 58 < 87, yucno 2 He nodxodum.

~ [Ipobyem e yacmHoM 3 u npoeepsiemM:
29 x 3 =87, 87 =87, 3H§wum;87 :29=3

87:29=3



Mbi Ho2amMu mon-mornn.
Mb1 pykamu — xsion-xJion.
MbiI 2nazamu — mue-mue. *
Mbi1 nne4amMu — YUK-9UK
Pa3 — croda, dea — myOQa,
[loeepHuckb sokpy2 cebsi.

Pa3 — npucenu, dea — :
npuecmanu, *

. . PYKU K coOnHbIWKY NOOHsNU




XEVIENE!
B oTpsine kocMOHaBTOB ObINO
96 My>X4MHbI, a XXeHWWH B 4 pa3a
MeHbLue. CKoNnbKO Bcero nioaemn B
oTpsae KOC-MOHaBTOB'?

96 : 4 + 96 = 120

OTtBeT: 120 KOCMOHaBTOB
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